

# 我的暑假作業 - 2021 第二期 優選 新莊國小 蔡 ○ 旭

## - 4 年級甲班

暑假快到了，我像哆啦 A 夢一樣緊張兮兮；也像大雄一樣樂天歡喜。歡喜，是因為我從小到大，這是有史以來最長的假期；緊張兮兮，是因為不知道自己會不會成為「四眼田雞」？我的暑假作業會不會很多？我的暑假作業會不會難如登天？會不會一瞬間就讓我墜落谷底？

暑假作業一到我手中，不禁心浮氣躁，看了看封面，哇！他的名稱很有暑假的感覺，叫做——「活力暑假」。

他的封面也有大家暑假時最常去的玩樂的地方——「海灘」。另外附有材料包，有潔白、燦爛的白紗、白貝殼，和像石子般大小的種子，看來我們要自己種植物。哇！今年的暑假作業真是有趣，肯定是意義非凡！

暑假作業的內容更是包羅萬象，領域十分廣泛，除了平日常見的國語、數學之外，更包含了音樂以及做家事。為了不負眾望，我給自己設下高標準。不過，在寫作業的過程中，肯定會有像人生中「病」的關卡，也當然會有解決方法，然而，我們必須先了解如何回答和如何動手做。

首先，我們要知道自己的問題；第二，要找到達人，例如：博學的父母、如同小博士班的字典先生；第三，請他們說明或自行查閱；最後，恭喜各位！我們一同學會了如何解決問題。

暑假作業最令我印象深刻的是觀察種子發芽的過程。第一天，我將種子們放在浸濕的衛生紙上。第二天之後，我一直耐心的等待它發芽長大。終於，直到第二十天，他們發芽了！於是我移動了他們的住處，將他們置於太陽下曝曬約四天的時間，結果早上一看，發現他們已經不幸的被曬成豆「乾」了。雖然變成豆「乾」，但是從這次的種植過程，我學到了對於植物要日日細心觀察，如同父母親每日照顧、愛護我們一樣。

暑假作業總算完成了，我不禁露出滿意的微笑，此外，也代表著快要開學了，一想到可以見到許久不見的朋友，就興奮不已，真希望趕快回到學校上學，見到好朋友及老師們呀！